	Самостійна робота

Ів.

Задача

На клумбі росло 8 рядів жовтих троянд, по 5 кущів у кожному, і 6 рядів рожевих троянд, по 7 кущів у кожному. Скільки кущів троянд росло на клумбі?


	Самостійна робота

ІІв.

Задача

На клумбі росло 7 рядів жовтих троянд, по 6 кущів у кожному, і 5 рядів рожевих троянд, по 8 кущів у кожному. Скільки кущів троянд росло на клумбі?
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	Лист самоперевірки

Ів. 

1 ) 5 * 8 = 40 ( к. ) – жовтих.

2 ) 7 * 6 = 42 ( к. ) – рожевих.

3 ) 40 + 42 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.
	Лист самоперевірки

ІІв. 

1 ) 6 * 7 = 42 ( к. ) – жовтих.

2 ) 8 * 5 = 40 ( к. ) – рожевих.

3 ) 42 + 40 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.

	Лист самоперевірки

Ів. 

1 ) 5 * 8 = 40 ( к. ) – жовтих.

2 ) 7 * 6 = 42 ( к. ) – рожевих.

3 ) 40 + 42 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.
	Лист самоперевірки

ІІв. 

1 ) 6 * 7 = 42 ( к. ) – жовтих.

2 ) 8 * 5 = 40 ( к. ) – рожевих.

3 ) 42 + 40 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.

	Лист самоперевірки

Ів. 

1 ) 5 * 8 = 40 ( к. ) – жовтих.

2 ) 7 * 6 = 42 ( к. ) – рожевих.

3 ) 40 + 42 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.
	Лист самоперевірки

ІІв. 

1 ) 6 * 7 = 42 ( к. ) – жовтих.

2 ) 8 * 5 = 40 ( к. ) – рожевих.

3 ) 42 + 40 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.

	Лист самоперевірки

Ів. 

1 ) 5 * 8 = 40 ( к. ) – жовтих.

2 ) 7 * 6 = 42 ( к. ) – рожевих.

3 ) 40 + 42 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.


	Лист самоперевірки

ІІв. 

1 ) 6 * 7 = 42 ( к. ) – жовтих.

2 ) 8 * 5 = 40 ( к. ) – рожевих.

3 ) 42 + 40 = 82 ( к. )

Відповідь: 82 кущі троянд росло на клумбі.




